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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA
l\MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19:00h) do dia quinze de outubro do ano de dois mil e dezoito (15/10/2018), na Sala &e

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marcelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamar de Oliveira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a
presença de nove(09): Aítanio Aires Pinto, Carlos Raimundo Barrosã(Friti), Francisco
Cardos Centra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo José

Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio

Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o

Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e pediu que ülcassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida pediu
ao Senhor Secretário Vereador José Chamir que fizesse a leitura das Atas da 14:

Reunião Ordinária e 13' Reunião Extraordinária, que depois de lidas, foram submetida

a Turno União de Discussão e Votação e Aprovadas por todos os vereadores sem

ressalva. Continuando, o Senhor Presidente Marmelo pediu ao Senhor Secretário que

fizesse a leitura do expediente: 4' Expediente: do l.agislatívo: - PI'i9/ero de .Decreto

Legislativo Q1/2018 -- "Coltcede Título (te Cidadão Hottorãrio" de acxxtot:la. do vexeaào

José Chamar que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; /mdícação a' 30 de

20/8 de autoria do vereador Sérgio Mota Pereira. * Expediente de Terceiros: - OWcfo

17/2Q18 dt} Policia Militar; - O$cio 3438142/2018 dos Correios, snbte a enXxega de

conespondências. Após a leitura o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores

para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste

momento houve uma conversa informal entre os presentes. Passando para a ].rlbB.na
Livre do Cidadão. o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário José Chamir que

fizesse a leitura do Requerimento da Senhora Lindinalva de Souza Pimentel que pediu a

palavra para novamente expor sobre a reciclagem de lixo e a necessidade de tomamlos
providências urgentes para colocar em prática essa questão. O Senhor Presidente

convidou a Senhora Lindinalva para ocupar a tribuna, advertindo-a do tempo regimental

de 15 minutos e após sua explanação, agradeceu

Continuando, o Senhor Presidente passou para
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Secretário José Chamir que ülzesse a leitura do Parecer da Comissão de

Constitucionalidade e Justiça do Projeto de Lei n.' 22/2018 "H/fera a a/z'nea "a"; do

incisa l da Lei IS3S de 30 de Janeiro de 2018 e dá outras providências", em se®xda.

submeteu a Tumo único de Discussão e Votação o Projeto 22/2018, que foi Aprovado

por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as

pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José

Resende agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária no
dia 05 de Novembro às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de

Oliveira, Vereador Secretário da Mesa DirFtora da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei

a presente ata que vai assinada por mim .l\ll'nela:í:r:É;belo Senhor Presidente e demais

Vereadores. Sala das Sessões, 15 de Outubro de 2018
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